TypHUp 3pyauTos.
1. Tpotyap 310:
A) DJIeMeHT JIOPOTH,
MpeIHa3HAYCHHBII s
JBUKEHUSI 0€3PeIbCOBBIX
TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB.
b) DneMeHT JIOPOTH,
MpeIHA3HAYEHHBIA Ui JABWOKCHHUS
IIPOrOHA CKOTA.
O) OnemMeHT J0pory, \
MpeHa3HauYeHHBIN JUIS JIBUKCHHUSI \
TMEIIeX0/I0B.

2. I'ze moKHBI IepecekaTh MPOE3KYI0 YACTh MEIIEeXObI?

A) B 11000M MecTe.

b) no nemexonupiM nepexoaamM (Hag3eMHBIM HITH TTOA3EMHBIM), & IPH UX OTCYTCTBUH —
Ha MePEeKPecTKax 110 JMHUU TPOTYapOB MIIX OO0UHH.

C) B 1000M MecTe, €ClI HET IBUKYILIUXCS TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB.

3. KOMV JOJIKHBI ITIOAYMHATHCS BOAUTC/IN U IICHICXOAbI, €CJIHM CUTHAJI PETYJINPOBIIINKA
IPOTUBOpEYAT CUTHAIaM cBeTodopa.

A) curnaimam cerodopa.

b)curnanam perynupoBIiyka.

C) nelicTBOBaTh MO CBOEMY YCMOTPEHHUIO.

4.FI{G JOJDKHBI ABUTIaThCA IICHICXOAbI IIPWM OTCYTCTBHUU TpOoTvapa HWJIH HGHICXOI[HOﬁ
JOPOXKKH?

A) TaMm, T]Ie HET TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB.

b) no o6ounHe, HaBCTpeUy JBUKEHUIO TPAHCIOPTHBIX CPE/ICTB.

B) no cepenune npoesxkeit yacTu.

5. IIpu npuOAMKEHUH TPAHCHOPTHBIX CPEACTB C BKJIIOYEHHBIMU CHHUM IPOOJIECKOBBIM
Mas4YKOM U CHENUAIBLHBIM 3BYKOBBIM CUTHAJIOM MENIEXObI:

A) T0JKHBI CITOKOMHO NEPEXOIUTh MPOE3KYIO YacTb.

b) 00s13aHBI Bo3/iepKaThCs OT MEpexoia Mpoe3xKen 4acTH.

B) GricTpo nepebexats yepe3 Aopory.

6.2KesJ BeITIISAIE TAK:

A) Genast TpOCTb.

b) xpacHast TpocTh ¢ KenToi pydyKoil.
B) xe371 ¢ 4epHO-0€IBIMU TOJOCKAMH.

7. XapakTepHBIM HapyueHueM it 1904 roma cUuTasoch:
A) 5 xm/u.

b) 13 xm/u.

C) 15 xm/u.

8. Korza ObLau BBEJIEHBI B JIEMCTBHE COBpeMeHHBIE [IpaBuia JOpPOKHOTO JBUIKEHHS B
Poccuiickoii ®enepanmn?

A) 1920 ron.

b) 1836 rox.




B) 1994 rop.

9.I'ocynapcTBEHHBIM aBTOMOOUILHON MHCHEKIMHU 70 €T MCIIOJHUIOCH?

A) B 2007 rony.

B) B 2005 rony.

I') B 2006 romy.

10. YyacTHHMK JOPOKHOIO JIBUKEHHUS — ITO:

A) 1110, MPUHUMAIOIIEE HETIOCPEACTBEHHOE YYaCcTHE B MPOIIECCE IBIKCHUS B KAUeCTBE
BOJIATEIIA, MEIIEX0/1a, TaCCAKUPA TPAHCIIOPTHOTO CPEACTBA.

b) mumo, mpuHUMaroiee HEMOCPEACTBEHHOE YYacTHE B MPOIECCe ABUKEHUS B KA4eCTBE
BOJIMTENIA, MACCAXKUPA TPAHCIOPTHOTO CPEACTBA.

C) BoauTenu, MemexoIbl, T0pOXKHbIE padoune.

11. YnpaBisTh BEIOCHUIIEIOM P JBIYKEHUH IO JIOPOTEe pa3pelniacTcs JUiaM He MOJIOKE:
A) 16 ner.
b) 14 ner.
C) 10 ner.

12. B kakoM BO3pacTe pa3peliaeTcs NEepeBO3UTh PEOCHKA Ha MEPeIHEM CHJICHBE
JIETKOBOT'O aBTOMOOWIIS IPH OTCYTCTBUU CIIENIUATBHOTO YIEP’KHBAIOIIEr0 yCTpoiicTBa?

A) c 14 ner

b) ¢ 12 ner.

C) c 15 ner.

13. Yro B cOYETaHHMH U3 TPEUECKOT0 M PYCCKOTO CIOB 03HAYAET «CBETOhOp»?
A) «KpacHBIN, KENTHIN, 3eTICHBIN.

b) «cBepkaromue orumy.

C) «HocuTens CBETAY.

14. CxoJbKO 1IBETOB UMEET CBETO(OP /IS MEeMIeX010B?
A) Tpu 11BeTa ( KpacHbIM, JKENTHIN, 3€JI€HbIN).

b) onun et ( KpacHbIN).

C) nBa uBeta ( KpacHbIi, 3eJIEHBIH).

15. I'ne nosiBuIics nepBblid cBeTOQOpP?
A) B Jlonnone..

b) B I'epmanuu.

C) Bo ®dpanuum.
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